
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Rattenplaag Enghuizen

Naam en fractie: Dorien Riswick, Lokaal Belang

Datum indienen: 22 februari 2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:

Op de lijst ingekomen stukken staat op nummer 2 met datum van ontvangst 25 januari 2022 de 
burgerbrief inzake rattenplaag in de nieuwbouwwijk Enghuizen.

Uit deze brief vernemen wij dat er in de nieuwe wijk Enghuizen momenteel veel overlast is van 
ratten.

De brief verplaatsen naar de commissievergadering is naar de mening van Lokaal Belang veel en 
veel te laat. De reguliere commissievergaderingen vinden namelijk pas plaats in april.

Omtrent deze rattenoverlast wordt door de gemeente verwezen naar Solidiam als eigenaar van 
de gronden. Door Solidiam wordt gewezen naar de gemeente. De inwoners worden van het 
kastje naar de muur gestuurd. Dit kan en mag niet de bedoeling zijn!

Vraag/Vragen:

1. Kan aangegeven worden wanneer de openbare ruimte van de nieuwe wijk Enghuizen 
door Solidiam overgedragen gaat worden aan de gemeente?



                                                                                                 

2. Kan eventueel aangegeven worden waar de rattenoverlast vandaan komt? Is dit wellicht 
het riool? 

3. Is de gemeente in overleg met Solidiam omtrent de rattenoverlast in de nieuwe wijk 
Enghuizen? Zo ja, kan aangegeven worden wat uit dit overleg naar voren is gekomen? Zo 
nee, waarom niet? 

4. Gemeenten hebben een wettelijke taak op het gebied van volksgezondheid. 
Is de gemeente in het kader van de volksgezondheid bereid haar verantwoording te 
nemen om tot, intensieve, bestrijding van de rattenoverlast in de nieuwe wijk Enghuizen 
over te gaan? Zo ja, per wanneer. Zo nee, waarom niet?

5. Kan de gemeenteraad geïnformeerd worden omtrent de voortgang van de bestrijding van 
de rattenoverlast in de nieuwe wijk Enghuizen?


